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1. ТЕПЛОВЫЕ ЦИКЛЫ ТУРБИННОЙ УСТАНОВКИ

1.1. Найти, пользуясь таблицами водяного пара, располагаемый теплоперепад 
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[image: image4.wmf]0,04

к

p

=

ата.

1.2. Определить, пользуясь таблицами водяного пара, начальные параметры пара: давление р0 и температуру t0, при которых располагаемый теплоперепад 
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1.3. Определить расход пара D в турбине с противодавлением, если начальные параметры пара: 
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. Степень расширения пара в турбине 
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1.4. Параметры пара перед турбиной: давление 
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. Внутренний относительный к.п.д. турбины 
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1.5. При испытании конденсационной турбины были измерены: мощность турбины на муфте 
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. Требуется определить удельный расход пара 
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 коэффициенты полезного действия. Турбина работает без регенерации.

1.6. Какая наименьшая температура пара 
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 должна быть перед турбиной сверхвысоких параметров (СВК-150) без промежуточного перегрева, чтобы при начальном давлении 
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[image: image32.wmf]0,82

оi

h

=


1.7. Конденсационная турбина сверхвысоких параметров (
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2. ИСТЕЧЕНИЕ ПАРА И РАСЧЕТ СОПЕЛ

2.1. Найти критическую скорость пара в сопле, если начальное давление 
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2.2. Параметры пара перед соплом: 
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2.3. Найти площадь минимального 
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 и выходного 
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 сечений расширяющегося сопла, если известны параметры пара перед соплом 
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2.4. Расход через суживающее сопло при начальных параметрах пара 
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2.5. Параметры пара перед соплом: 
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3.1. РАСЧЕТ СТУПЕНИ

3.1. Параметры пара перед соплами активной ступени: давление 
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 ( абсолютную и относительную скорости выхода пара из рабочих лопаток.

3.2. Параметры пара перед ступенью: 
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3.3. Для осевой турбинной ступени заданы располагаемая работа 
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1При решении задач этого раздела коэффициент скорости 
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 для лопаток следует брать по графику (см. рис. 1), если только в условии задачи нет специальной оговорки.
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Рисунок 1. Коэффициент скорости в рабочих лопатках
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